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Σεμιναρίων 
 

Στο σχολείο μας, ύστερα από σχετική αίτηση των εκπαιδευτικών, έχει εγκριθεί η εκπόνηση 
ευρωπαϊκού προγράμματος ΚΑ1 2020-1-EL01-KA101-078707 με τίτλο «Δραστήριοι δάσκαλοι … 

καινοτόμο σχολείο» (Active teachers...innovative school) στο οποίο θα δοθεί η ευκαιρία 
επιμόρφωσης σε εκπαιδευτικούς του σχολείου με στόχο να ενδυναμώσουν το σύγχρονο όραμα του 
σχολείου.  

Ο πρώτος τομέας κλειδί είναι η κατάρτιση και 
ανάπτυξη τεχνικών, στρατηγικών και εργαλείων για τη 
στοχευμένη αξιοποίηση της τεχνολογίας και τη 
δημιουργία ενός νέου μαθησιακού περιβάλλοντος, 
καθώς αυτή προσφέρει την ευκαιρία στους 
εκπαιδευτικούς να γίνουν πιο συνεργατικοί, να 
επεκτείνουν τη μάθηση πέρα από την τάξη, αλλά και να 
βελτιώσουν τις υποδομές διοικητικής οργάνωσης του 
σχολείου και την επικοινωνία με τους κηδεμόνες, την 
τοπική κοινωνία και τους φορείς .  

Ο δεύτερος στόχος αφορά στην 
ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών, την 
επαγγελματική ανάπτυξη και τη δημιουργία 
παιδαγωγικού κλίματος μεταξύ όλων των 
εμπλεκομένων (εκπαιδευτικών-μαθητών-γονέων) 
μέσα από  δράσεις που στοχεύουν να οδηγήσουν 
στη βελτίωση της σχολικής ζωής. Μια ομάδα 
εκπαιδευτικών, διαφορετικών ειδικοτήτων, θα 
επιμορφωθούν  μέσα από τις δυνατότητες 
κινητικότητας και συνεργασίας του Erasmus+ στη 
φιλοσοφία και τις τεχνικές της "καθοδήγησης" 
(coaching). Οι καθηγητές αυτοί θα αναλάβουν το ρόλο του καθοδηγητή "coach" για τους υπόλοιπους, 
δημιουργώντας έτσι τα θεμέλια ώστε να διαχυθεί κάθε νέα, πρωτοπόρα και αποτελεσματική ως προς 
τους στόχους μας γνώση και διαδικασία, που θα προκύψει από την εκπόνηση του παρόντος σχεδίου. 
Έτσι, θα εξασφαλιστεί η απαιτούμενη τροφοδότηση και ανατροφοδότηση των υπολοίπων με τις 
αναγκαίες γνώσεις και το διαθέσιμο υλικό, ώστε να ωφεληθεί το σύνολο της εκπαιδευτικής κοινότητας 
με την υιοθέτηση ενός κλίματος ανάπτυξης – μετάβασης, στο οποίο πολλές έννοιες όπως αυτές της 
‘αξιολόγησης’, ή των ‘δεξιοτήτων’ εκπαιδευτικών και μαθητών θα επαναπροσδιοριστούν.  
 


